Richiesta alla Città di Noli per contributi straordinari

PRO LOCO NOLI Capodanno 2024-2025



COMUNE DI NOLI

13 NOV 2024

Protocollo Nº 19798

Introduzione

L'Associazione PRO LOCO Noli APS è nata per la promozione del territorio della Città di Noli (quindi Noli, Voze e Tosse), intesa come serie di attività che permettano di creare legami e collaborazioni tra le persone facenti parte del territorio comunale, allo scopo di far crescere culturalmente ed economicamente l'intera comunità.

L'Associazione PRO LOCO Noli APS costituita a fine 2022, ha all'attivo come eventi propri o in rete coi comuni limitrofi:

- Organizzazione, realizzazione e gestione di due edizioni della Festa della Befana Golfo 2023 e 2024
- Organizzazione, realizzazione e gestione di due edizioni del "Carnevale del Golfo" 2023 e 2024
- Organizzazione, realizzazione e gestione di una edizione di "Crazy Pasqua" 2023
- Organizzazione, realizzazione e gestione di due edizioni del "World Bee Day"
 2023 e 2024
- Organizzazione, realizzazione e gestione di una edizione di "Notte degli Innamorati" 2023
- Organizzazione, realizzazione e gestione di una edizione di "Halloween" 2023
- Organizzazione, realizzazione e gestione di una edizione di "Natale" 2023
- Organizzazione, realizzazione e gestione di una edizione di "Festa di Capodanno" 2024

Tutte queste iniziative hanno visto una larga partecipazione sia in termini di volontariato per la realizzazione, che di effettiva partecipazione di pubblico.

L'Associazione PRO LOCO Noli APS assegnataria, tramite la determinazione n. 5 N.R.G. 311 del 11/05/2023 del Settore Urbanistica ed Edilizia, dell'Avviso pubblico per l'affidamento della gestione dei mercatini vari e fiere nel territorio del Comune di Noli, ha organizzato, realizzato e gestito da giugno 2023 a novembre 2024:

- 18 mercatini mensili dell'antiquariato
- 16 mercatini mensili dell'artigianato
- 2 fiere di Sant'Eugenio
- 2 sagre eno-gastronomiche de "La Repubblica del Gusto"
- 1 una festa di Natale

Tutte queste iniziative hanno visto una larga partecipazione sia in termini di volontariato per la realizzazione, che di effettiva partecipazione di pubblico.



PRO LOCO NOLI APS, Piazza Milite Ignoto, 6 17026 NOLI (SV) CF: 92117830098, P.IVA: 01874050097 telefono: 3792962783 mail: proloco.noli2022@gmail.com, mail pec: proloconoli2022@gec.it

Nonostante i pochi mesi di attività, l'Associazione PRO LOCO Noli APS conta più di 150 iscritti, collaborazioni con numerose associazioni ed enti no profit, ma soprattutto è riuscita a tessere relazioni con le associazioni omologhe dei comuni facenti parte del Golfo dell'Isola.

Nel 2025 l'Associazione PRO LOCO Noli APS vuole continuare a coinvolgere parti importanti della comunità quali scuole, commercianti associazioni culturali, bambini, anziani, persone diversamente abili e in generale chiunque ha desiderio di trascorrere del tempo nella nostra bella cittadina.



Di seguito vengono riportate le informazioni richieste dall'art. 12/b — Modalità di presentazione della domanda del Regolamento per la concessione dei contributi e del Patrocinio da parte del Comune di Noli, approvato con delibera de Consiglio Comunale n. 3 del 25/3/2024, per la richiesta di contributi per l'attività ordinaria.

Punto 1 – Denominazione o ragione sociale, indirizzo, codice fiscale e/o partita IVA se posseduta e regime legale, carica e generalità complete del legale rappresentante o referente

Denominazione o ragione sociale: Associazione PRO LOCO NOLI APS

Indirizzo: Piazza Milite Ignoto, 6 - 17026, Noli (SV)

Codice fiscale: 92117830098 Partita IVA: 01874050097

Regime legale: Associazione Promozione Sociale

Regime fiscale: L. 398/1991

Presidente e rappresentante legale: Federico Fontana, nato a Savona il 12/03/90, residente a Noli, in via Leonardo da Vinci 21/7.

Punto 2 – Relazione illustrativa dell'attività oggetto della domanda, indicante anche i giorni, il luogo di effettuazione, i soggetti a cui è destinata, la precisazione di un eventuale ingresso a pagamento o dell'ingresso libero, la collaborazione di volontari.

Relazione illustrativa dell'attività oggetto della domanda: l'attività prevede una festa di piazza con musica, presenza di DJ Set e brindisi alla mezzanotte.

Indicante i giorni: dalle 22:00 del 31 dicembre 2024 fino alle 2:00 del primo gennaio 2025.

Il luogo di effettuazione: Piazza Chiappella, Noli.

I soggetti a cui è destinata: aperta a tutta la cittadinanza.

La precisazione di un eventuale ingresso a pagamento o dell'ingresso libero: ingresso libero.

La collaborazione di volontari: l'evento si realizzerà grazie ai volontari della Pro Loco Noli APS e altre associazioni coinvolte come Croce Bianca e AIB.



PRO LOCO NOLI APS, Piazza Milite Ignoto, 6 17026 NOLI (SV) CF: 92117830098, P.IVA: 01874050097 telefono: 3792962783 mail: proloco.noli2022@gmail.com, mail pec: proloconoli2022@pec.it

Punto 3 - Il tipo e l'entità del contributo richiesto

Si richiede l'erogazione di un contributo di 2.485,00 euro.

Si richiede l'utilizzo della corrente elettrica e dei bidoni per la raccolta differenziata.

Punto 4 – Dichiarazione relativa ai benefici di natura economica o di qualsiasi genere richiesti ad altri enti, pubblici o privati, o da questi concessi in riferimento alla medesima attività

Il sottoscritto Federico Fontana, nato a Savona il 12/03/90, residente a Noli, in via Leonardo da Vinci 21/7, presidente e rappresentante legale dell'Associazione PRO LOCO NOLI APS con sede a Noli, in piazza Milite Ignoto, 6 - 17026 - C.F. 92117830098 - P. IVA: 01874050097

DICHIARA

di non aver richiesto o ricevuto benefici di natura economica o di qualsiasi genere ad altri enti, pubblici o privati, in riferimento alle medesime attività.

Punto 5 – Dichiarazione attestante che non sono state presentate al Comune altre domande per la medesima iniziativa

Il sottoscritto Federico Fontana, nato a Savona il 12/03/90, residente a Noli, in via Leonardo da Vinci 21/7, presidente e rappresentante legale dell'Associazione PRO LOCO NOLI APS con sede a Noli, in piazza Milite Ignoto, 6 - 17026 - C.F. 92117830098 - P. IVA: 01874050097

DICHIARA

di aver presentato al Comune di Noli altre domande per la medesima iniziativa, in particolare per l'attività ordinaria 2025 inviata via pec in data 14/10/2024.

A tal proposito si precisa che la PRO LOCO NOLI APS intende chiede modifica di quanto presentato per l'attività ordinaria, spostando la richiesta di contributo per il Capodanno 2025-2026.



Punto 6 – Dichiarazione attestante se il soggetto richiedente abbia o non abbia richiesto o ottenuto contributi o altri vantaggi economici nel corso dell'anno da parte del Comune o da altri soggetti. Nel caso affermativo dovranno essere indicati sia l'importo che il settore e l'iniziativa/attività

Il sottoscritto Federico Fontana, nato a Savona il 12/03/90, residente a Noli, in via Leonardo da Vinci 21/7, presidente e rappresentante legale dell'Associazione PRO LOCO NOLI APS con sede a Noli, in piazza Milite Ignoto, 6 - 17026 - C.F. 92117830098 - P. IVA: 01874050097

DICHIARA

che per l'anno 2024, alla data di presentazione di questa richiesta, ha richiesto ed ottenuto i seguenti contributi o vantaggi:

Ente	Descrizione	Contributi o vantaggi economici
Città di Noli Settore Amministrativo (Cultura e Manifestazioni)	Patrocinio Oneroso 60/2024: presentazione del libro "La Liguria in cucina" il 6 settembre 2024	Suolo pubblico agevolato, utilizzo palco, tavolo, sedie, impianto di amplificazione.
Città di Noli Settore Urbanistica ed Edilizia	Gestione di fiere promozionali, manifestazioni straordinarie e mercatini nel periodo aprile 2023 – dicembre 2024	Dal 01/01/2024 al 11/11/2024: Incassi: 14.865,00 euro
	Determinazione n.5 N.R.G. 311 del 11/05/2023 del Settore Urbanistica ed Edilizia	Spese*: 12.594.21 euro Guadagno**: 2.270,80 euro

^{*}Contiene alcune voci di previsione di spesa per La Repubblica del Gusto 2024, non ancora effettivamente effettuata.

^{**} Non essendo le spese del tutto accertate, il guadagno è considerarsi una stima



PRO LOCO NOLI APS, Piazza Milite Ignoto, 6 17026 NOLI (SV) CF: 92117830098, P.IVA: 01874030097 telefone: 3792962783 mail: proleco.noli2022@genail.com, mail pee: proleconoli2022@gec.it

Punto 7 – Il relativo preventivo finanziario, dal quale risultino analiticamente le spese che il richiedente prevede di sostenere e le entrate che si propone di introiettare, incluso il contributo richiesto al Comune ed i costi a proprio carico.

Descrizione delle spese	Ammontare delle spese
Onorario DJ e attrezzatura	2.000,00 euro
SIAE	300,00 euro
Pubblicità	800,00 euro
Materiale vario (bevande e alimenti)	1.000,00 euro
TOTALE SPESE DIRETTE	4.100,00 euro

Descrizione delle entrate	Ammontare delle entrate
Contributo del Comune	2.485,00 euro
Offerte	300,00 euro
Copertura costi Pro Loco Noli	1.315,00* euro
TOTALE ENTRATE	4.100,00 euro

^{*}Per la copertura dei costi verranno utilizzate le risorse ottenute attraverso il bando affidato a Pro Loco Noli APS "Gestione di fiere promozionali, manifestazioni straordinarie e mercatini nel periodo aprile 2023 – dicembre 2024" (Determinazione n.5 N.R.G. 311 del 11/05/2023 del Settore Urbanistica ed Edilizia).



Punto 8 – Impegno a presentare a consuntivo un dettagliato rendiconto delle entrate e delle spese sostenute, se previste, con la relativa documentazione, salvo che si tratti di iniziative, attività, o manifestazioni che presentano caratteristiche di particolare snellezza e rilievo economico contenuto, come specificato nell'ultimo comma del presente articolo

Il sottoscritto Federico Fontana, nato a Savona il 12/03/90, residente a Noli, in via Leonardo da Vinci 21/7, presidente e rappresentante legale dell'Associazione PRO LOCO NOLI APS con sede a Noli, in piazza Milite Ignoto, 6 - 17026 - C.F. 92117830098 - P. IVA: 01874050097

SI IMPEGNA

a presentare a consuntivo un dettagliato rendiconto delle entrate e delle spese sostenute, con la relativa documentazione.

IN FEDE
Federico Fontana
Presidente e legale rappresentante

Punto 9 – Impegno ad utilizzare il contributo eventualmente concesso per le finalità dichiarate nella domanda

Il sottoscritto Federico Fontana, nato a Savona il 12/03/90, residente a Noli, in via Leonardo da Vinci 21/7, presidente e rappresentante legale dell'Associazione PRO LOCO NOLI APS con sede a Noli, in piazza Milite Ignoto, 6 - 17026 - C.F. 92117830098 - P. IVA: 01874050097

SI IMPEGNA

ad utilizzare il contributo eventualmente concesso per le finalità dichiarate nella domanda.

Presidente e legale rappresentante



Punto 10 – Dichiarazione, sotto la personale responsabilità del richiedente, relativa alla veridicità di quanto esposto nella domanda

Il sottoscritto Federico Fontana, nato a Savona il 12/03/90, residente a Noli, in via Leonardo da Vinci 21/7, presidente e rappresentante legale dell'Associazione PRO LOCO NOLI APS con sede a Noli, in piazza Milite Ignoto, 6 - 17026 - C.F. 92117830098 - P. IVA: 01874050097

DICHIARA

la VERIDICITÀ delle informazioni inserite all'interno della presente domanda di richiesta alla Città di Noli per contributi per specifiche iniziative/attività.



Presidente e legale rappresentante



Protection of Pichianacione, antional personale responsessions del pichianación rejense enjenes de conscion de guardo a sponse al partir de 12.03.00, recidente e pichi, far vin a conscion de 12.03.00, recidente e pichi, far vin a conscion de 12.03.00, recidente e pichi a conscion de 12.03.00, recidente e pichianación de 12.03.00, reci

ASTANCES OF

th stypymit coles signified amenatilly attending makendal pileb ATIOMHITY at 21, in the coles is additional by find not so it of the colesion of the colesion

manoofelohobya, y

Presidents estimate a procesuume